

Фудбалски клуб „Небески анђели“ Лоптом граде пријатељства



Клуб, формиран да сачува успомену на 11 припадника некадашње 78. моторизоване бригаде, настрадалих у агресији НАТО-а на Косову и Метохији 1999. године, данас је понос припадника Четврте бригаде, али и читаве Војске Србије. За мање од две године, колико постоје, „Анђели“ су освојили Куп Пчињског округа и првенство Пчињске окружне лиге, али и срца војника и многобројних грађана врањског краја.

Један од најмањих фудбалских клубова на југу Србије добитник је Специјалног признања магазина „Одбрана“ за афирмацију спорта и развој цивилно-војне сарадње у 2011. години. Идеја бригадног генерала Милосава Симовића, на чију је иницијативу и настао Клуб, била је, пре свега, дружење и стварање пријатељства током спортских надметања, јер фудбал војнике повезује са Србима, Албанцима, Ромима и Бугарима који живе на том простору.

– Планирао сам да водим „Анђеле“ само два-три месеца, али играчи су ме освојили својом пожртвованошћу, радом и жељом за надметањем – каже Бранимир Стошић Каце, тренер, који више ни не помишља да оде. Каце је једини цивил међу њима и поноси се тимом који води.

Његов помоћник, капетан Зоран Јовановић, истиче да рад у Клубу спаја две љубави – према Војсци и према фудбалу.

– Наши играчи су, пре свега, узорни војници и часни људи, јер су



то квалитети који треба да кресе једног „Анђела“ – напомиње Јовановић, чија је екипа позната по борбености и поштењу и на терену и ван њега.

Играчи, професионални војници, формирали су Клуб као група грађана и постали симбол добротности и хуманости своје јединице, ширећи спортски дух и градећи пријатељства са свим грађанима Пчињског округа, без обзира на националност.

Генерал Симовић и потпуковник Мирко Поповски заједно су сковали име Клуба који је већ у првим месецима постојања добио признање од спортског савеза Врања – као спортско изненађење године.

– Када је на Колегијуму предложио идеју за оснивање клуба, командант је рекао да ће се звати „Анђели“, јер ће тих 11 играча на терену симболизовати наших 11 настрадалих колега. Али није било довољно да буду само „Анђели“. Желели смо нешто „јаче“. Тада сам предложио да буду „Небески анђели“ – прича потпуковник Поповски, чији је предлог једногласно прихваћен.



Управа Клуба, чије је седиште у Врању, захвална је градоначелнику, руководству града, спортским и фудбалским савезима Врања и Бујановца што су прихватили „Небеске анђеле“ у друштво спорта југа Србије.

Годину за нама, они су заокружили освајањем титуле првака Пчињске окружне лиге и тако за само десет месеци од оснивања постали један од водећих клубова југа Србије.

Улога фудбалера и навијача „Небеских анђела“ није само промоција спорта, већ и приближавање Војске грађанима и успостављање међусобног поверења. Тако је стадион у Бујановцу, у бази „Југ“, постао чест центар фудбалских дешавања Пчињског краја и место са највише навијача „Анђела“.

Мирјана БОРОВИНА



ВАТРЕНИ НАВИЈАЧИ

Из утакмице у утакмицу, све је мање празних места, а све више оних који свим срцем навијају за „Анђеле“. Капетан Саша Божиловић и потпуковник у пензији Радош Павловић не пропуштају прилику да их бодре с трибина. Стоматолог Георгије Алексов, професор физичког васпитања Зоран Станојевић и аутомеханичар Зоран Стајић доказ су да су становници Пчињског краја препознали борбеност и срчаност момака у плавим дресовима.